
            

  

 

 

 3 つのきょういく応援団 明治安田生命美幌営業所が清掃活動実施  

 7 月 26 日  北中周辺と旭小周辺でのゴミ拾い    ありがとうございました 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【明治安田生命の皆さん 北中】                                                【明治安田生命 旭小】 

 

  夏休み学習サポートを実施  コロナ対策をしながら・・・ 

                     夏休みに入り、町内の学校では、７月２５日から８月２日にか

けて学習サポートの活動がありました。 

            それぞれの課題を持って､学校のサポート学習の教室で友達と   

一緒に勉強したり、わからないところは、サポートに入ってい   

る 先生などに聞いて学習しました。北見工大から１名のサポートが 

ありました。  

             ここでの活動は､コロナ感染対策として､出席名簿記入や検温

(東陽小では､教頭先生が測ってくれました)をして自分で決めて

活動(来る、来ないとか、何時までする。何をするか)など自己決 

◆美小の家庭学習の手引き   定の取組ができる学習サポートでした。                   【東陽小 検温をして参加】 

   ※今年の夏休みは、タブレットを家庭に持ち帰りました。その家庭での活用状況はどうだったのでしょうか？ 

 

＜学校運営協議会＞が開催されました。 
１ 北中第１回   ８月５日(金)    

１学期の教育活動、評価など 

２ 美小は ８月 22 日(月) 

学校の目指す姿/課題を共有 
北中の第１回学校運営協議会が８月５日(金)に､  

美幌小が 8 月 22 日に開かれました。 

協議題は、１学期の教育活動の様子や第１回学

校評価を元にしましたが、全国学力学習状況調査

の結果も話題になりました。生徒の学力向上に向

けては、学校だけでできるものではなく、学ぶ意

欲(やる気)を持ち、自ら取り組むことが必要とい

うことが話題になりました。 

      美幌小では、橋本校長が４月に着任してからおよ

そ５ヶ月が経過しましたが、「もっと早くにこの学

校運営協議会を開催したかったがコロナ感染への対

応(学級閉鎖、学校閉鎖)があり、開催が遅れてしま

い大変申し訳なく思います」との話がありました。 

      協議では、校長から協議会委員に対して、学校運

営協議会の果たす役割が話され、「学校が地域の中で

どんな存在を目指すのか、校長の方針を熟議して進

めていけるように協力していただきたい」との要請

がありました。協議は、諸課題に渡り熱のこもった

ものでしたが、時間があっという間に過ぎ、次回に

持ち越しとなりました。 

◆町内の小中学校が 7 月 23 日から夏休みに入りま

したが、今年、新規に 3 つのきょういく応援団に

登録していただいた「明治安田生命美幌営業所」の

皆さんが、7 月 26 日(火) この日も好天に恵まれ？

大変暑い日でしたが、2 つのグループに分かれて北

中周辺と旭小周辺のゴミ拾い作業をしてくれまし

た。北中周辺は、運動会の前日に駅の方まで全校生

徒と 3 つのきょういく応援団とで清掃活動をして

いましたが、“北中の校舎周辺は、ゴミが少なくて

きれいでした”と感想を話してくれました。 

◆お話を伺うと、会社として地域に貢献できるいろい

ろな活動を行っているということでした。(消毒活

動なども実施しています) きれいな町づくりへの

ご協力をいただき、有り難うございました。 

E-MaiL kyouikug@town.bihoro.hokkaido.jp                  令和４年９月１日発行

 ※美幌町ホームページ：教育委員会／小中学校からのお知らせでも閲覧できます   美幌町教育委員会：コミスク/コーデイネーター



            

北中で一日防災を実施 ８月２２日 

 地震発生による避難訓練・非常食体験・“初”NHK 災害講演 

好天に恵まれ

た２２日(月)、北

中が一日防災学

校を実施しまし

た。 

これまでも行っている地震発生を想定した避難訓練と教室に戻って災害非常食体験

(水で食事を作る)を終えた後、体育館で NHK がこれまでの集約している災害状況を基

にした講演を聴きました。 

東日本大震災、台風の大雨による洪水の状況などを動画再生で再確認しましたが、

今回は、新たな AI 技術を駆使して、体育館に並んでいる生徒自身に水が押し寄せてき

た状況をスクリーンを通して体験しました。 

特に､最近の異常気象の影響を受けると上流地域での雨量増加による水害(河川氾濫)などは、美幌町も例外

ではありません。ハザードマップ活用性の重要性も強調されました。 

   ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

美幌中  秋の全校一斉清掃活動を企画 ９月２日(金) 

 生徒会＋学校運営協議会の取組＋３つのきょういく応援団     

9 月 2 日に美中の生徒会と学校運営協議会、3 つのきょういく応援団で､校区内の秋の清掃計画が進めら

れています。CN への要請もあり、応援団としても参加できる体制を作っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせ  北見工大と美幌町との包括的連携に関する協定書 締結・・・図書館で２５日まで掲示 

   

 

 

 

 

 

 

 2021 年 12 月 14 日 北見工大と美幌町との包括的連携協定の締結状況が 

パネルで紹介されていました。 

教育力の向上 ① 初等中等・高等教育活動強化 ② 大学教育機能の充実 ③ スポーツ振興/人材育成強化 

④ 学生のインターンシップ 

地域力の向上 ① 若者の地域定着・② 地域に生きる人材の育成・③ 行政組織の活性化 

研究と地域の 

活性化 

① 魅力ある町づくり ② 地域の安全/防災 ③ 観光資源の維持・開発・向上  

④ ゼロカーボン地域の実現 

 

◆活力ある個性豊かな地域社会の形成と発展を目指して 

（１） 地域づくり・まちづくりの推進 

（２） 学術振興・教育及び人材の育成 

（３） 産業振興/観光振興など地域経済の発展  

(４)  公共交通の充実・防災対策の推進 

◆日 時 ９月２日(金) １３：２０～１４：３０ （５・６校時） （※雨天順延） 

◆参加者 美幌中学校運営協議会委員、３つのきょういく応援団、全校生徒(２００名) 

◆区 域 通学区内を３つに分け､学年ごとにゴミ拾い清掃に取り組む。 

＜１年＞ しまむら中心に、自動車学校方面、給食センター方面、シテイ手前方面 

＜２年＞ 幸通⇔学園通り ホーマック、旭公園付近 

＜３年＞ いなみ北公園 平和通り(３９号線) かなり広い範囲 

◆その他 事前指導 敷地内に入らない。大声を出して迷惑をかけない。交通安全に注意 

          ゴミと資源ゴミに分別してまとめる。 

◆留意事項 発熱、体調不良などを感じたときは、参加しない。(応援団にも周知します) 


